

టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదులక.. పోలింగ్ జోన్లలో జనాభా



శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 25 (వార్త): టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదులో ఏపీలోనే శ్రీకాకుళం జిల్లా ముందుండేది. నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి పెద్ద ఎత్తున నియోజకవర్గాల వారీగా సభ్యత్వ నమోదు చేసేవారు. ఊరువాడా ఈ కార్యక్రమాన్ని పంపగల నిర్వహించేవారు. ఏ గ్రామం చూసినా పసుపు జెండాతో, నేతల పచ్చలునలతో కళకళలాడేది. పార్టీ అధికారంలో లేనప్పటికీ కూడా ఈ సభ్యత్వ నమోదు జోరుగా సాగేది. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో గాని టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు మొత్తానికే చేస్తున్నారు. ఏదో సభ్యత్వ నమోదు చేశాం.. అన్నట్లుగా మును అనిపించేస్తున్నారు. రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయం నుండి ఎన్నికీకపుడు రాష్ట్ర బోర్డులో నివేదించు ఘోరంగా ఉండడంతో క్యాండర్ పని తీరుపై ఎమ్మెల్యేలు తీవ్ర ఆసక్తిపై వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంప రూపాయలు రుసుం చెల్లించిన కార్యకర్తలకు ఐదు లక్షల రూపాయలు వీడు సౌకర్యాన్ని కూడా అధిష్టానం అందిస్తోంది. కార్యకర్తలకు ఏదైనా కష్టం వస్తే అధిష్టానం ఆదుకుంటోంది. గతంలో పంప రూపాయలు బొప్పిన సభ్యత్వ రుసుము పంపాలి చేసేవారు కాస్తా ప్రాంతాల్లో పడవులు ఆశించే ముఖ్య నాయకులు ఆ మొత్తాన్ని కూడా చెల్లించేవారు. తర్వాత వీటిని కార్యాలయ వచ్చేది. ప్రతి రెండు నెలలకోసారి నిర్వహించే మహానాడులో గుర్తింపు కార్డుల కోసం సభ్యత్వాలను చెల్లించేవారు. పార్టీ సంక్షేమ పథకాలు, ఇన్ఫర్మేషన్ వంటి సౌకర్యాల సభ్యత్వంలో ఉన్నాయి. దీంతో క్యాన్సి ప్రాంతాల్లో 200 రూపాయలు చొప్పున వసూలు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఇది కూడా సభ్యత్వ నమోదుపై ప్రభావం వేసేట్లు తెలుస్తోంది. కొంతమంది నేరుగా సభ్యత్వాలను నమోదు చేసుకుంటున్నట్లు తెలిసింది. అయితే వీటిని కార్డ్ కాలనీ వారికి డాన్ లోడ్ చేసి కార్డ్ ఇచ్చేందుకు 100 రూపాయలు అడవంగా పంపాలి చేస్తున్నట్లు సమాచారం. కోర్గా వంటి సమయంలో, పార్టీ అధికారం లేని

సమయంలో కూడా సభ్యత్వాల్లో జోరుగా జోషా సాగేది. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్నప్పటికీ సభ్యత్వాలను ఊపకండుకోకపోవడంపై జిల్లాకు చెందిన మంత్రి అచ్చెన్నారాజు పాటు ఎమ్మెల్యేలు కూడా ఆసనంపై వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కొత్త ఎమ్మెల్యేలు నియోజకవర్గాల్లో సూపరు..

కాగా, శ్రీకాకుళం జిల్లాలో సభ్యత్వ నమోదును పరిశీలిస్తే పాతపట్టణం నియోజకవర్గం కాస్తా ఫర్వాలేదు. కొత్తగా ఎమ్మెల్యేలు అయిన మామిడి గోవిందరావు, గొండు శంకరరావులు మాత్రం నియోజకవర్గంలో తిరుగుతూ సభ్యత్వ నమోదు జరిగేలా చూస్తున్నారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్న లెక్కలి, నరసన్నపేట, ఆమడాలవలస, ఇన్నాపూరు నియోజకవర్గాల్లో మాత్రం సభ్యత్వ నమోదు దారుణంగా ఉంది. పాతపట్టణం నియోజక వర్గంలో 43,202 మంది, పలానలో 25,668 మంది, శ్రీకాకుళంలో 25,505 మంది, లెక్కలిలో 19,437 మంది, ఆమడాలవలసలో 15,366 మంది, నరసన్నపేటలో 16,998 మంది, ఇన్నాపూరులో 17,133 మంది సభ్యత్వ నమోదు చేసుకున్నారు.

సభ్యత్వ నమోదుపై మంత్రి అసహనం

సభ్యత్వ నమోదు విషయమై రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చారాయుడు ఇటీవల టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో బిలి క్యాన్సెస్ నిర్వహించారు. గతంలో సభ్యత్వ నమోదులో రాష్ట్రస్థాయిలో లెక్కలి నియోజకవర్గం ముందు ఉండేదని, ఈసారి చాలా వెనుకబడ్డామన్నారు. నందిగాం మండలంలో మరీదారుణంగా ఉంది అనే వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి నియోజక వర్గంలో సభ్యత్వ నమోదులో వెనుకబడ్డతపం సరికాదని, ప్రతి ఒక్కరు కలిసి పాల్గొని సభ్యత్వ నమోదు చేసేవంతం చేయాలని కోరారు మంత్రి సూచించారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలకు వెళ్లేముందు ఇన్నాపూరు ఎమ్మెల్యే బెండ్రాలో ఆశోక్ సైతం పార్టీ కేందర్లో మాట్లాడి సభ్యత్వ నమోదు చేసేవంతం చేయాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. అయినప్పటికీ ఈ కార్యక్రమం మందకొడిగానే సాగుతోందన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. పార్టీ కేందర్లో జోషీ నింపారు లేకపోవడమే దీనికి కారణమన్న రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

* మొక్కుబడిగానే ఈ కార్యక్రమం
* పాతపట్టణం, శ్రీకాకుళం ఒకే.. మిగతా చోట్ల నాటి బీకే * మంత్రి అచ్చెన్నారా నియోజకవర్గంలోనూ అదే తీరు * ఇచ్చాపూరు నియోజకవర్గంలో మరీ దారుణం * ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులపై మంత్రితో పాటు ఎమ్మెల్యేలు అసహనం



మహిళలపై హింసకు పాల్పడితే చర్యలు

- * ఎవరైనా వెబ్సైట్ వెంటనే ఫిర్యాదు చేయండి
- * న్యాయ సహాయానికి ఒన్ స్టాప్ సెంటర్లు
- * నెల రోజులు పాటు అంతర్జాతీయ స్త్రీ హింస నిరోధక కార్యక్రమాలు
- * జిల్లా కలెక్టర్ స్వేషిల్ దినకర్ పుండర్
- * నగరంలో మహిళల భారీ ర్యాలీ

కార్యక్రమంపై మహిళా అవగాహన కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, మహిళా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ, డిఆర్పిఎ శాఖల సమన్వయంతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మహిళలకు సంబంధించి న్యాయ కేంద్రాలు ఉన్నాయని, మహిళా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ నుండి జిజిహాన్ లో ఒన్ స్టాప్ సెంటర్ ఉంది అని మహిళలకు సంబంధించి కుటుంబ సంస్కరణలకు సంబంధించి కోసం ఒన్ స్టాప్ సెంటర్ ను సర్కియల్ గా చేసుకోవాలన్నారు. ఒన్ స్టాప్ సెంటర్లు మహిళల కోసం ప్రతి బోలా ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఇవే కాకుండా కొన్నింటిని కూడా ఏర్పాటు చేసేట్లు పేర్కొన్నారు. క్యాన్సింగ్ తర్వాత కోర్టులకు వెళ్లి లిగల్ ప్రాసీజర్ ఫాలోవర్సం ఉంటారన్నారు. మండలాల వారీగా, సిడిపిఓ వారీగా మహిళలకు న్యాయ



సహాయం అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఏపాట్నీ, సిపాట్నీలో క్యాన్సిలర్లు ఉంటారన్నారు. ఈ ర్యాలీ ద్వారా వైద్య ఆరోగ్య, మహిళా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ, డిఆర్పిఎ లతో పాటు సచివాలయ నిబ్బంది మహిళాల్లో అవగాహన కల్పిస్తామన్నారు. ఎక్కడైనా మహిళలపై గృహ హింస లేదా పని చేసే స్థలాల్లో హింస జరిగితే స్త్రీని, ఇంటర్ డిపార్ట్మెంట్, కలెక్టర్ కేట్ లో కమిటీలు ఉంటాయని, ఎక్కడైనా మహిళలు పై వేగింపులు జరిగినట్లు ఫిర్యాదు చేస్తే విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి. మినాక్షి, వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ జిల్లా అధికారి అనూరాధ, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ పిడి బి. తాంబి శ్రీ, డిఆర్పిఎ పిడి కిరత్ కుమార్, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, మహిళా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ, డిఆర్పిఎ, సిబ్బంది పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు పోటీ పరీక్షలు

జలమూరు, నవంబర్ 25(వార్త): రాష్ట్రాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు పలు పోటీ పరీక్షలు నిర్వహించామని ఎంజీవో బిమ్మిడి మాధవరావు తెలిపారు. మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల్లో ఆయా హెచ్ఎంఎల విద్యార్థులకు క్వీజ్ పోటీలతోపాటు వాస్తవ పోటీలు కూడా నిర్వహించారన్నారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులను మంగళవారం ఆంజీవెస్టామన్నారు. విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు ఆయన తెలిపారు.



ఉద్ధానంలో ఎయిర్పోర్టు వద్ద!

వజ్రవ్రతోత్సవం, నవంబర్ 25 (వార్త): ఉద్ధానంలో విధ్వంసం నృష్టించే ఎయిర్పోర్టు చేపట్టవద్దని ప్రజా సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం వారు మండలం, వజ్ర వ్రతోత్సవం మండలం పరిధిలోని తీర ప్రాంత సుమారు గ్రామంలో వర్షంంది, ప్రజాందోళనకు తమ సంఘభావాన్ని ప్రకటించారు. విజిఎంఎస్ జిల్లా నాయకులు గౌరవ బాలకృష్ణ రాజాచక్ర మాధవరావు, పివేదబ్బా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి తమస, ఉపాధ్యక్షుడు కుత్తుం పోతుళ్లు, జానకమ్మ పివైవల్ జిల్లా నాయకులు సార జగన్, ఇష్టా నాయకులు బద్ద గోపి, పోతన పల్లి వెంకటేశ్వరరావు గ్రామంలో వర్ష డింపి బాధితు ప్రజలకు మద్దతును తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఏ అభివృద్ధి పనులను చేపట్టినా ప్రజా ప్రయోజనం, వారి ఆహారం పరిగణనలోకి తీసుకుని పాలకులు ఆలోచించాలని ప్రజల భావమలకు నష్టపరిచే రాష్ట్రం లెక్కించదానికి బదులు, వారి జీవనాధారాన్ని ధ్వంసం చేస్తున్నామనీ స్పృహతో ప్రభుత్వం వ్యవహరించాలని సూచించారు. ప్రజావేదం లేని ఈ నిర్ణయాలను ప్రభుత్వం ఇక్కడ మాకు కొవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రజానాయకత్వం ఉద్ధృతం కాకముందే ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని కోరారు.



వన చేయాలని, ప్రజల జీవనాధారాన్ని ధ్వంసం చేసే ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణాన్ని చేపట్టడం సరికాదన్నారు. ప్రజలు తమ నిరసన తెలుపుతున్నారని వాస్తవాన్ని ప్రభుత్వం గమనించాలని వారు కోరారు. ప్రజల భావమలకు నష్టపరిచే రాష్ట్రం లెక్కించదానికి బదులు, వారి జీవనాధారాన్ని ధ్వంసం చేస్తున్నామనీ స్పృహతో ప్రభుత్వం వ్యవహరించాలని సూచించారు. ప్రజావేదం లేని ఈ నిర్ణయాలను ప్రభుత్వం ఇక్కడ మాకు కొవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రజానాయకత్వం ఉద్ధృతం కాకముందే ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని కోరారు.

డిసెంబర్ 22న పాణిగ్రాహి సంస్కరణ సభ

వలాస, నవంబర్ 25(వార్త): ఒక చేత పెన్ను మరొక చేత గమ్మనట్టి పీడీకే ప్రజల కోసం పోరాడి ఆయన డైనే పాణిగ్రాహి సమితిని 56వ స్థానం నుంచి 60వ స్థానంలోకి తెచ్చారు. వీరు భవనంలో డిసెంబర్ 22న జరిగేసందర్భంగా ప్రజా సంఘాల నాయకులు తెలిపారు. సోమవారం వారు స్థానం సభ కడపజిల్లా బొడ్డుపాడు అను పేరుల భవనంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కవిగా, పోరాటకారుడూ పీడీకే ప్రజల ప్రజల తరఫున సాయుధ పోరాటం చేసిన వీరును పాణిగ్రాహి అన్నారు. విప్లవజ్వాలను శ్రీకాకుళంలో రగింపారు.

దంలో ఆయన కృషి ఎనలేదనిచ్చారు. తన కవిత్వంతో, కలకత్తా కాఫీ మాత, రుచిమరిగేను మధుర మిఠాయి అంటూ అప్పటి బెంగాల్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఎన్నో పాటలు, కవితలు రాసి, యువతను శ్రీకాకుళ గిరిజన సాయుధ పోరాటం వైపు వైతన్యపరిచి కదిలించారని కీర్తించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజా కళామండలి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి నీలకంఠం, జిల్లా కార్యదర్శి రాజాచక్ర విరంజీవి, శ్రీకాకుళమహర్షి, ఉత్తరాంధ్ర ప్రజా సంస్థ జిల్లా నాయకులు కొండే సూరి, స్టూడెంట్స్ కృష్ణ, సారా జగన్, మాధవ్, పివే



దబ్బా జిల్లా కార్యదర్శి పోతనపల్లి కుసుమ, ఉత్తరాంధ్ర మహిళా సంఘం కార్యదర్శి పోతనపల్లి నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాతిని కృష్ణమూర్తి జీవిత చరిత్ర పుస్తకావిష్కరణ



మందన, నవంబర్ 25(వార్త): జరుగుతున్న యూటీఎఫ్ జిల్లా స్వచ్ఛోత్సవ మనో సభలో మంద నకు చెందిన ప్రముఖ రచయిత మామిడి కొండరావు రాసిన పాతిని కృష్ణమూర్తి జీవిత చరిత్ర పుస్తకాన్ని ఆ సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా యూటీఎఫ్ జిల్లా స్వచ్ఛోత్సవ గొండి గిరిధర్ మాట్లాడుతూ క్రమశీల క్షణ, అంకితభావం, ఉదాత్త మానవీయ విలువలు, వినయంగా మనలే సంస్కార

నిందిన పాతిని కృష్ణమూర్తి ప్రజా జీవితంలో, విప్లవోద్యమంతో పేనవేసుకుని పెరిగారన్నారు. బాల్యంలోనూ విద్యార్థి దశలోనూ ఆయన సామాజిక స్పృహ సమాజానికి చేరువ చేసేందుకని, రచయిత కొండరావు ఉద్ద్యమ మాత్రో కృష్ణమూర్తి జీవితం పేనవేసుకుపోయిన తీరును తన అత్తగారో వర్ణించారని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి కిశోర్ మురళీ మోహన్, లండ బాబూరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 16 వినతులు

వలాస, నవంబర్ 25(వార్త): వలాస-కాజిబుగ్గ పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 16 వినతులు వచ్చాయి. వివిధ సర్టిఫికేట్లకు 9, ఇళ్ల కోసం 4, మింపప్ల కోసం 3 దరఖాస్తులు అందాయి. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ సడీ హసన్ రామాంజనేయమాట్లాడుతూ దీనిని ఇచ్చే విషయంలో ప్రజల ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు. ఈ విషయం ప్రభుత్వ పరిశీలనలో ఉందన్నారు. మిగిలిన సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని సంబంధిత శాఖాధికారులకు సూచించారు.

మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి



వలాస, నవంబర్ 25(వార్త): వలాసలో గల పీడి విద్యార్థులను, ఎస్టీ బాలరవనానికల్లోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షుడల్లో తహసీల్దార్ కు వినిపించడం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి వి.హెచ్.జి. ఉపాధ్యక్షుడు శే.రాజు మాట్లాడుతూ ఈ వసతి గృహాల్లో కనీసం తాగునీటి సదుపాయం లేదని వాపోయారు. బాలరవనానికల్లో 130 మంది విద్యార్థులు ఉండగా, కేవలం మూడు మరుగుదొడ్లు మాత్రమే ఉన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై స్పందించిన తహసీల్దార్ వెంటనే ఆ వసతిగృహాలను తనిఖీ చేశారు. సమస్యలన్నింటినీ త్వరగా పరిష్కరించుమని హామీ ఇచ్చారు.

వీవీఎన్టీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా మల్లేష్

ఇప్పాపూరు, నవంబర్ 25(వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు దీవర్తి అసోసియేషన్ (వీవీఎన్టీపీ) జిల్లా అధ్యక్షుడిగా సుప్రీమ్ మల్లేష్ ఏకైకంగా ఎన్నికైనట్లు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తమిళనేని చంద్రారావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మల్లేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో విద్యా ప్రయోజనాలు పెంపొందించడం, ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఆయనకు ఉపాధ్యాయులు కె.వచ్చనాభరణి, కె.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కె.సుబాస్ చంద్, కె.తేజేశ్వరరావు, బి.సోనోకృష్ణమూర్తి అభినందనలు తెలిపారు.



గ్రామసభల్లో భూ సమస్యల పరిష్కారం



వనపర్తిపేట, నవంబర్ 25(వార్త): రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు గ్రామసభలు నిర్వహిస్తున్నామని తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన బొంగివలసలో గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భూ సర్కేలో సమస్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. రైతుల పత్రాల్లో ఎటువంటి మార్పులు కావాలన్నా వాటిని సరి చేస్తామన్నారు.

1400 లీటర్ల బెల్లం ఊట ధ్వంసం

మందన, నవంబర్ 25(వార్త): కొండలోని పంచాయతీ పరిధి చావరాయి ప్రాంతంలోని సారా స్థావరాలపై దారులు జరిపినట్లు ప్రాణాపీడన, ఎత్తికోణి నీటి కె.బీ.బీ తెలిపారు. సోపేట ఎత్తికోణి, ఏకపిన్స్టిఎఫ్(వలాస)అధికారులు, సిబ్బంది సంయుక్తంగా జరిపిన చావరాయిలో 1400 లీటర్ల పులిసిన బెల్లం ఊటలను ధ్వంసం చేశామన్నారు. సారా తరఫున, అప్పకాల, రహజా నేరమని, కలిస చర్చలు తీసుకుంటామని అమె హెచ్చరించారు.



భారీగా ఇసుక అక్రమ రవాణా

అమలావలస, నవంబర్ 25 (వార్త): అమలావలస మండలంలోని పలు ర్యాంపుల నుండి అక్రమంగా ఇసుక వివిధ ప్రాంతాలకు తరలిపోతోంది. దీనిని రాజకీయ నాయకులు అందడందలు ఉన్నాయన్న గుసగుసలు వినివిస్తున్నాయి. ఇటీవల అమలావలస ఎస్ఐ వెంకటేశ్ అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ఏడు లారీలను అదుపులోకి తీసుకొని వేసిన సమాధి చేశారు. ఇసుకను దూసిలోని ర్యాంప్ నుంచి విశాఖకు తరలిస్తామని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు.



శ్రీకాకుళం



మంత్రి అచ్చెన్నను కలిసిన జిల్లా యాదవ సంఘం

కాశీగూడ, నవంబర్ 25(వార్త): రాష్ట్రమంత్రి కిలినాపా అచ్చెన్నాయుడిని జిల్లా యాదవ సంఘం నాయకులు సోమవారం నిమ్మాడలోని ఆయన క్యాంప్ కార్యాలయంలో మధ్యాహ్నభోజనం కలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మంత్రి తమపై చూపుతున్న ఆదరాభిమానాలు మరువలేదని ఆయనం వ్యక్తం చేశారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో ఇప్పిరి జగదీష్, కలగ జగదీష్, లోడగల కామేశ్వరరావు, జానకి రామ్, అంబటి కృష్ణమూర్తి, నవ్వు నవీన్, కిక్కిర ఢిల్లీరావు, కొంకాన శంకర్, నవ్వు మన్మథరావు, కె.వై.కుంభరావు, బాదామ రాజు, మురిపాల నాగయ్య ఉన్నారు.

అంబేద్కర్ వర్ధంతి సభను జయప్రదం చేయండి



వలాస, నవంబర్ 25(వార్త): అంబేద్కర్ వర్ధంతి సభను మేధావులు, ప్రజా సామ్యవారులు విజయంతో చేయాలని ప్రజాసంఘాల నాయకులు విలువనిచ్చారు. డిసెంబర్ 6న ఈ సభ నిర్వహిస్తామన్నారు. సోమవారం వారు ఈ సభ కరపత్రాన్ని వలాసలో అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ మనువారం, బ్రాహ్మణీయ భావజాతీయ వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలు చేసిన గొప్ప సామాజిక విప్లవకారుడిని కొనియాడారు. ఆయన స్ఫూర్తితో రాజ్యాంగపత్రాన్ని కాపాడుకుంటామని విలువనిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ప్రజలు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

యాదవ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లకి సన్మానం



ఇచ్చెన్న, నవంబర్ 25(వార్త): జనసేన పార్టీ నాయకులు, యాదవ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ల వారికి రాజుని స్మరణార్థం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురళి లక్ష్మీ మర్త్యుర పురస్కారం సోమవారం కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నియోజకవర్గ సమస్యలను తెలియజేశారు. దీనిపై ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి ప్రభుత్వం దృష్టికి సమస్యలను తీసుకెళ్లాలని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయనను ఆమె సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో యాదవ డళం సభ్యులు కోట రామారావు, కాళ్ల లోక నాథం, డొక్క, ఈశ్వరరావు, మోహన్ రావు, లోకేష్ పాల్గొన్నారు.

ధనుష్కు హెల్పింగ్ ప్యాకెట్స్ సాయం

మండ, నవంబర్ 25(వార్త): మండలోని పొందర ధనుష్ సమస్యను 'జాతీయవార్త' వెలుగులోకి తీసుకువచ్చడంతో దాతల స్పందించారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన 11 బిడ్డ ధనుష్ తన గుండెకు రంధం వదలడంతో తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురయ్యాడు. దీంతో మండలోని లోయ వీధికి చెందిన హెల్పింగ్ ప్యాకెట్ సభ్యులు ఆయన కుటుంబానికి సోమవారం రూ. 20వేల ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఈ మొత్తాన్ని సోపర్ వర్గం ఇప్పిరి కేశవరావు (డిబ్లీ)కి అందించారు.



73 పశువులతో ఏడు వాహనాల సీజ్

నవస్పటి, నవంబర్ 25(వార్త): పశువులను అక్రమంగా తరలిస్తున్న వాహనాలును స్వాధీనం చేసుకున్నామని ఎస్ఐ పీ హెచ్ దుర్గాప్రసాద్ తెలిపారు. సోమవారం తెల్లవారజామున మదపాం టోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆరు బోల్తో వాహనాలతో పాటు ఓ కంప్లెస్ లోలో 73 పశువులు అక్రమ రవాణా అవుతున్నట్లుగా గుర్తించారు. వెంటనే ఆ వాహనాలను సీజ్ చేసి, పశువులను కొత్తవలన గోశాలకు తరలించారు. వాహన ద్రవ్యాలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



మహిళలను హింసిస్తే కఠిన చర్యలు



పోలాకి, నవంబర్ 25(వార్త): మహిళలపై హింసకు పాల్పడితే చర్యలు తీసుకుంటామని నరసన్నపేట ఎమ్మెల్యే బిడ్డ రమణమూర్తి హెచ్చరించారు. అంతర్జాతీయ స్త్రీ హింస నిరోధక దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం పోలాకి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలనుంచి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు నిర్వహించిన రాల్లిన ఆయన ప్రారంభించి, మాట్లాడారు. వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ, మహిళా శ్రీ శివ సంక్షేమ శాఖ, డీఆర్డీవీ సమన్వయంతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కుటుంబ సంహారాలు, వ్యాయ సహాయం కోసం జీజీహెచ్లోని పవన్ స్టాన్ సెంటర్ను సందర్శించారు. చేసకొనాని ఆయన కోరారు. వేధింపులపై మహిళలు ఫిర్యాదు చేస్తే విచారణ చేసే చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఈ రాల్లినో



పాించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలకు ఆస్తి రంగాల్లో ప్రభుత్వ సహనహకులను కల్పించడంవల్ల, వీటి అమలుకు ప్రతిఘటన కృషి చేయాలని సూచించారు. **నరసన్నపేట:** మహిళలపై హింసను నిర్మూలించాలని అధికారులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నరసన్నపేటలో వెలుగు పివీఎం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాల్లినో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సభ్యుల నారాయణ, ఎంపీడీవో బొడ్డెపల్లి మధు సూనరావు, సీఐ జె.శ్రీనివాసరావు, ఎస్ఐ మధుప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం కొనుగోలు అలసత్వం వహిస్తే చర్యలు



సారాకోట, నవంబర్ 25(వార్త): ధాన్యం కొనుగోలులో అలసత్వం వహిస్తే చర్యలుతప్పవని అధికారులకు జేసీ పర్సనల్ అహ్మద్ ఖాన్ హెచ్చరించారు. సోమవారం ఆయన బుడిది జంక్షన్ వద్ద ఉన్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. అన్నివిధాలా సహాయం, సహకారాలు అందించాలని కోరారు.

నరసన్నపేట: ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో రైతులు అందోళన చెందాలని అవసరం లేదని జిల్లా సీవీఆర్ సమైక్య మేనేజర్ శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన కరగాం పంచాయతీలో రైతుల కక్షల వద్దకు సేరుగా వెళ్లి ధాన్యం కొనుగోలుపై పరిశీలించారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన 48 గంటల్లోనే సగటు జమ చేస్తామని చెప్పారు.



సారా విక్రేతలు నలుగురిపై బైండోవర్

వంగర, నవంబర్ 25(వార్త): సారా అమ్మతున్న నలుగురు వ్యక్తులపై బైండోవర్ తీసులు సమైధు చేసినట్లు రాజాం ఎక్సైజ్ సీఐ ఆర్.జైబీఎస్ తెలిపారు. సోమవారం వంగర తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ ఓ.ధర్మరాజు సమక్షంలో రుషిగిరి, సంగం, గ్రామాలకు చెందిన ఒక్కొక్కరిపై, జేకే గుమ్మడి గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులపై బైండోవర్ తీసులు సమైధు చేయాలని ఆయనకు అనుమతి మిడి రాయితో మాట్లాడుతూ గంగంలో ఈ నలుగురు వ్యక్తులు సారా అమ్మేవారని, వీరికి ఎన్నిసార్లు క్యాన్సెరింగ్ ఇచ్చినా, వీరికి ఎటువంటి మార్పు రాలేదన్నారు. సారా తయారు చేసినా, విక్రయించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. సారా, మధ్యం అక్రమ రవాణా,

బివ్యాంగులకు నేడు కృత్రిమ అవయవాల పంపిణీ
మండ, నవంబర్ 25(వార్త): మండన మండలంలోని సాండ్పూడికి చెందిన మదరేణినిస్సా వంటలంటి ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యంలో బివ్యాంగులకు కృత్రిమ అవయవాల మంగళహారం పంపిణీ చేస్తామని ఆ సందర్భంలో ఎం.భాస్కరరావు తెలిపారు. బివ్యాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి అత్యగ్రహ దినోత్సవం సందర్భంగా మండలంలోని వివేకానంద బివ్యాంగులసేవలో విజయ బురో ప్రస్తుత ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 10 గంటలకు వీడివి ఉచితంగా అందిస్తామన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సు రాయితీ పాస్, చంక కర్రలు, మిసిగిడి యంత్రం అందజేసేందుకు దరఖాస్తులు కూడా స్వీకరిస్తామన్నారు. యూజీసీ కార్యకర్తల ద్వారా వివరాల సమైధు చేస్తామన్నారు. హోజరయ్యే ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యం, సరదం గ్రంథపత్రం, పాస్ పోస్టల్ సైజ్ ఫోటోలు, ఫోన్ నంబరు తప్పక తీసుకురావాలని ఆయన కోరారు.

పేదలకు నిత్యావసరాల పంపిణీ

వలాస, నవంబర్ 25(వార్త): ఇంటిగ్రేటెడ్ వైల్డ్ ఉమ్మెన్ డెవలప్ మెంట్ డిపార్ట్మెంట్ సాస్టెబిల్, మహిళా శిశు సంక్షేమ అభివృద్ధి సంస్థ, నవస్పటి డివీఎం ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద మహిళలకు తక్కువ ధరకే 22 నిత్యావసర వస్తువులను సోమవారం పంపిణీ చేశారు. వలాస మండలం రామకృష్ణావరం, లోద్దపల్లె, తల్లకోట గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 60 మంది, కవలిలి మండలంలోని కొత్త పాలెం, కల్లినపేటపాలెం గ్రామ మహిళలకు వీరిని అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంస్థ మండల కోఆర్డినేటర్లు పావని, శివప్రసాద్, జయమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీముఖలింగేశ్వరుని సన్నిధిలో విజలెన్స్ ఎస్సీ

జలుమూరు, నవంబర్ 25(వార్త): శ్రీముఖలింగంలోని శ్రీముఖలింగేశ్వర స్వామిని విజలెన్స్ ఎస్సీ బద్ద ప్రసాదరావు సతీసమేతంగా సోమవారం దర్శించు కున్నారు. ఆయనకు ఈవో ప్రభాకరరావు, అర్చకులు ఆలయ మన్యాలుతో సాగ్ తం పలికారు. అనంతరం స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ విశిష్టతను అర్చకులను ఆడిగి ఆయన తెలుసుకున్నారు.



ఆలయాలకు కార్తీక శోభ



వంగర, నవంబర్ 25(వార్త): ఉత్త రాంధ్రలో పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన సంగం సంఘేశ్వరుని ఆలయం భక్తుల శివనామస్మరణతో సోమవారం హారతి త్రిపోయింది. శ్రీవేణీ సంగమం నుంచి ఆలయం అంతటా మారుమోగింది. కార్తీక నాల్గవ సోమవారం సందర్భంగా వేకువజాము 2 గంటల నుంచే ముద్దు పలన, వంగర, నీలయ్యవలస, శ్రీచారి పురం, మరువాడ, గీతానాపల్లి, కోణం గిహాడు, అరసాడ, ఎం.సి.తారాంపురం, తలగాం రాజులగుమ్మడ, జేకే గుమ్మడ, కొత్తవలస, కొప్పడవలస తదితర గ్రామా ల నుంచి భక్తులు తరలివచ్చడంతో ఆలయ ప్రాంగణం కిటికిలాడింది. శ్రీవేణీ సంగమంలో వేలాది మంది భక్తులు స్నానాలారంభించి, శివుని వద్ద దీపాలు వెలిగించి, భక్తి క్రమంతో స్వామివారికి పూజలు జరిపారు. దీంతో ఆలయం కార్తీక శోభ సంతరించుకుంది. భక్తులకు ఏ ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ ఈవో శ్యామలరావు, అధికారులు, చైర్మన్ బోను ఆనందరావు, ప్రధాన అర్చకులు ఎస్.గణపతి, సహ అర్చకులు ఎస్.వి.విజ్ఞానాలు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.



ఖలింగేశ్వరుని దర్శించుకునేందుకు లివచ్చారు. నిజరూప దర్శనం చేసుకు నేందుకు వారు బారులు దీరారు.



జలుమూరు: కార్తీక మాసం చివరి సోమవారం కావడంతో భక్తులకు శ్రీముఖలింగేశ్వరుని నిజరూప దర్శనాన్ని భక్తులకు కల్పించారు. సోమవారం ఉదయం జలుమూరు మండలం శ్రీముఖలింగంలో కొలువై ఉన్న శ్రీము



పదో తరగతి విద్యార్థులకు మోడల్ పేపర్లు

జలుమూరు, నవంబర్ 25(వార్త): పదో తరగతి విద్యార్థులకు మోడల్ పేపర్లు అందజేస్తున్నామని ఎంఈవో బిమ్మిడి మాధవరావు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన జలుమూరులోని ఎంఆర్ కళ్యాణం వద్ద ఉపాధ్యక్షులకు పీఠీని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింహాచలం అనే దాత పీఠీని సమకాల్యరచారు. ఇవి విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు. **శ్రీముఖలింగం అంగన్ వాడీ కేంద్రం తనిఖీ**



జలుమూరు, నవంబర్ 25(వార్త): అంగన్ వాడీ కేంద్రాల అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయాలని మహిళాభివృద్ధి శిబి సంక్షేమ శాఖ అధీకారి చిన్నయ్య దేవి సూచించారు. సోమవారం ఆమె శ్రీముఖలింగంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని ఆ సమీక్షించి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు మరుగుదొడ్లు, నీటి గురిలలు మంజూరుస్తాయని, వీటి పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు.

గ్రామైక్య సంఘాల బలోపేతానిక కృషి



నరసన్నపేట, నవంబర్ 25(వార్త): వెలుగు ఆర్గ్యుమెంట్ నిర్వహిస్తున్న స్వయం శక్తి మహిళా సంఘాల బలోపేతానికి గ్రామైక్య సంఘాలు మరింత పటిష్టం కావాలని వెలుగు డిఎం బంపరాజు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన నరసన్నపేట వెలుగు కార్యాలయంలో గ్రామైక్య సంఘాల ఇంటర్వెల్ అడిట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్థ సభ్యులు రూణ బకాయిలు లేకుండా చూడాలని బాధ్యత గ్రామైక్య సంఘాలపై ఉండవలసిందిగా కోరారు.

ఎయిర్పోర్టు ప్రాంతాల్లో చైతన్య సదస్సులు

మండ, నవంబర్ 25(వార్త): గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణానికి వ్యతిరేకంగా ఉద్ఘాటం ఉధృతం ఉంచుకుంటోంది. ఈ నేపథ్యంలో భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపకల్పనకు నాయకులు పలు గ్రామాల్లో పర్యటించారు. చైతన్యసదస్సులు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ కన్వీనర్ కపూర వాసు దేవు, లక్ష్మీనారాయణ, రాజారావు, అపారాధి, గున్నయ్య పాల్గొన్నారు.

గృహ నిర్మాణాలను వేగవంతం చేయండి

నరసన్నపేట, నవంబర్ 25(వార్త): గృహ నిర్మాణాలను వేగవంతం చేయాలని ఎంపీవీవో బొడ్డేపల్లి మధుసూదనరావు అడిగించారు. సోమవారం ఆయన నరసన్నపేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఇంజనీరింగ్ సహాయకులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. మండలంలో ఇంకా ప్రారంభించిన గృహ నిర్మాణాలపై దృష్టి పారించి, లబ్ధిదారులు నిర్మాణాలు చేపట్టే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



శివ్యాం లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం



వంగర, నవంబర్ 25(వార్త): శివ్యాం లో ప్రభుత్వ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఎంపీవీ ఉత్తరాధిపతి సురేష్ ముఖర్జీ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేపట్టాలని సూచించారు. సేవలను పారదర్శకంగా అందించాలని అడేశించారు. ఈక్రావీ సమైక్య ప్రకారం ఒక్క ధాన్యం గింజ కాదా మిగల కుండా వ్యవసాయ అధికారులు కొనుగోలు చేయాలని స్పష్టంచేశారు. అనంతరం ఆయన మండల వ్యవసాయాధికారి, వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులకు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులు ధాన్యం విక్రయించి, మద్దతు ధర పొందాలని రైతులను కోరారు. అంతరించే ఎక్కువ ధర

వస్తే ప్రైవేట్ వ్యాపారులకు విక్రయించాలని వారికి సూచించారు.

మండల వ్యవసాయాధికారి తల్లికేటం కన్నబాబు మాట్లాడుతూ ధాన్యం విక్రయాల కోసం ఈ క్రావీ బకింగ్, ఈకేవైసీ తప్పనిసీ రన్నారు. గోస సంఘలు అందిస్తున్నా మన్నారు. ప్రభుత్వమే రవాణా చార్జీలు భరిస్తుందని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో నిక్షేపించి లాభపడాలని రైతులకు సూచించారు.

కార్తీక మంత్రి శివ్యాం సర్పంచ్ ప్రతినిధి బోకెల్ల వెంకట్రామయ్య, సీనియర్ నాయకుడు బోకెల్ల సత్యం నాయుడు, డి.డి.పి నాయకులు యు.మోహనరావు, మజ్జి శ్రీనివాస రావు, పీవీసీవల్ ప్రత్యేకాధికారి అరుణశ్రీ, వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఎయిర్పోర్టుతో నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు

వజ్రపుకొత్తూరు, నవంబర్ 25 (వార్త): పలాన నియోజకవర్గంలో గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఎయిర్పోర్టు నిర్మిస్తే జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కలుగుతాయని రాష్ట్ర అన్ని కుల క్షేత్రాల కార్యకర్తల డైరెక్టర్ పుచ్చ ఈశ్వరరావు అన్నారు. హైదరాబాద్ సోమవారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడారు. కొన్ని ప్రజాసంఘాలు ప్రజలను రెస్పాన్సిబిల్ ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణాన్ని అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని, ఇది సరికాదన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పరిశ్రమలు వస్తే అన్ని వర్గాలకు వేలు జరుగుతుందన్నారు.



ఎయిర్పోర్టుతో ప్రజలకు ఏ సృష్టమవుతుంది, కొంతమంది నాయకులు ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని, దీనిని వారు గమనించాలని ఆయన కోరారు. అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడం మంచిది కాదని ప్రజా సంఘాలకు, వైసీపీ నేతలకు ఆయన హితవు పలికారు. రైతులు అధిక ప్రయోజనం పొందేలా అందరం కలిసి ప్రయత్నిద్దామని ఆయన పిలువనిచ్చారు. కార్తీక మంత్రి అనుపాడు, కొత్తపేట మాజీ సర్పంచ్ లు దున్న మణ్ణారావు, గోవిందు పాపారావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కర్పూరమణి పాల్గొన్నారు.